



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

14.02.2020р.

№: 170

Про передачу медичного виробу для оперативного лікування судинно-мозкових захворювань, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

З метою раціонального та цільового використання медичного виробу для оперативного лікування судинно-мозкових захворювань, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями» та розподіленого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 липня 2019 року № 878 «Про Розподіл медичних виробів для оперативного лікування судинно-мозкових захворювань, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2018 рік,

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва»:
 - 1.1. Передати з балансу закладу на баланс ДУ «Науково-практичний центр ендovasкулярної нейрорентгенохірургії НАМН України» медичний виріб для оперативного лікування судинно-мозкових захворювань, закуплений за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, у кількості, згідно з додатком до цього наказу.
 - 1.2. Передачу медичного виробу оформити згідно з законодавством України у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

1.2. Списання медичного виробу за фактом його використання, відповідно до інформації про використання, наданої ДУ «Науково-практичний центр ендovasкулярної нейрорентгенохірургії НАМН України».

2. Завідувачу сектору фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням медичного виробу під час проведення аудитів.

3. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 14.02.2020 № 377/15, лист ДУ «Науково-практичний центр ендovasкулярної нейрорентгенохірургії НАМН України від 13.02.2020 № 55, службова записка від 14.02.2020 № 34/03.01.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Передача медичного виробу для оперативного лікування судинно-мозкових захворювань, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

№ з/п	КНП "Олександрівська клінічна лікарня м. Києва" - заклад, що передає медичний виріб/ Заклад-отримувач медичного виробу	Наказ МОЗ від 27.06.2019 № 1465/ Наказ ДОЗ від 25.07.2019 № 878		Всього, грн.
		Медичні вироби для проведення ендovasкулярної операції емболізації аневризм головного мозку мікроспіралями, що відділяються, які включають: мікропровідник, – 1 шт		
		Медичні вироби для проведення ендovasкулярної операції емболізації аневризм головного мозку мікроспіралями, що відділяються, які включають: мікропровідник, – 1 шт / GW1420040, Провідник Traхcess 14 / GW1420040X, Провідник Traхcess 14 EX / Micro Vention Inc., USA Ціна за штуку 4 751,29 грн		
		компл.	в-сть, грн.	
1	ДУ «Науково-практичний центр ендovasкулярної нейрорентгенохірургії НАМН України»	1	4 751,29	4 751,29

Заступник директора - начальник управління економіки



Дмитро КУЦОПАЛ

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО